

Listamo po knjigi slovite ameriške astrologinje Linde Goodman

Čudodelne purpurne plošče

Veliki izumitelj in vizionar Nikola Tesla je vneto raziskoval tako imenovano prosto energijo; njegova odkritja so med drugim navdihnili in omogočila izdelavo Purpurne plošče, nekakšnega čudeža, ki so ga že njegovi sodobniki imeli za eliksir življenja. »Pokojna Linda Goodman, ena največjih sodobnih astrologinj, jo je uporabljala dolga leta,« piše Aleksandar Milinković v knjigi *Nikola Tesla – izumitelj za tretje tisočletje*. »Na podlagi lastnih izkušenj in izkušenj svojih prijateljev je napisala besedilo, ki ga je uvrstila v knjigo *Zvezdna znamenja (Star Signs)*.« Milinković ga je deloma takole povzel:

»Obstaja vrsta načinov, da se lahko tudi navaden smrtnik pridruži harmoniji vesolja. Eden od njih je odkritje, za katerega so dala navdih Teslova dela, namreč „purpurna plošča“. Ta je nastala na podlagi „kozmičnih izkustev in spoznanj“ osebe, ki je dobro poznala in temeljito proučila Teslovo delo.

DVIGNE VIBRACIJE

Življenjsko energijo ali prano je mogoče meriti različno. Če uporabljamo standardne radiestezijske pripomočke, prana pri povprečni osebi pokaže vrednost 20 enot. S purpurno ploščo v rokah pa vrednost takoj poskoči kar na 90 do 95 enot. Ob stalni uporabi plošče raven energije trajno dosega 100 enot. Ta energija utegne biti tudi večja, vendar ni instrumentov, s katerimi bi jo bilo mogoče izmeriti. S tem dosežemo najmanj dve stvari: pospešujemo duhovni razvoj in oživljamo proces obnavljanja celic.

Prvo in najbolj pomembno je, da plošča počasi, vendar povsem zagotovo dvigne vibracijsko frekvenco tistega, ki jo uporablja.

»Teslova plošča počasi, a zagotovo dvigne vibracijsko frekvenco tistega, ki jo uporablja.«

POMOČ PREK SLIKE

Znano je, da vsak človek vibrira na individualni frekvenci svetlobnih žarkov, kar je metafizična resnica, ki je podlaga mnogim nepričakovanim „čudežem“. Prebivalci civiliziranih delov džungle pogosto ne dovolijo raziskovalcem ali drugim obiskovalcem, da bi jih fotografirali, češ da jim tako „odnesejo delček duše“. To sicer ne drži, je pa res, da jim fotografi „okradejo“ osebno frekvenčno raven. S fotografiranjem se individualna frekvenca osebnosti odtiskuje na negativ in pozitiv fotografije. Prav zato purpurna plošča deluje na sliko le, če njen negativ ni uničen oziroma zagotovo nekje obstaja.

Fotografijo osebe položite na purpur-

no ploščo tako, da je obraz obrnjen navzdol. Pustite jo tako največ eno uro – nekateri ljudje so namreč preobčutljivi na energijske emisije, zato bi čezmerna doza utegnila izzvati živčnost ali prenapetost. Oseba, ki je bila še malo pred tem videti sebična, trmasta, jezljiva in odbijajoča, običajno že po 15 do 20 minutah postane vesela, očarljiva, družabna. Ko to doživite v prvih nekaj poskusih, boste ostrmeli od začudenja. Prepričana pa sem, da mi do takrat ne boste verjeli niti ene same besede.«

Linda Goodman opisuje uspešno zdravljenje opeklin in ureznin ter odpravljanje bolečin s purpurno ploščo.

POMOČ »V ŽIVO«

Ko je eden od gradbenih delavcev, ki so pomagali pri obnavljanju njene hiše v Koloradu, nekega jutra prišel na delo s hudo migreno in želel iti na bolniško, mu je na telo pritrnila purpurno ploščo in ga prosila, naj jo tako pusti petnajst minut. Čez pet minut je delavec



Foto: L. Z.



Teslove čakra plošče in okrogli obeski temeljijo na enakih načelih kot purpurne plošče. Na podlagi njihovih barvnih ustreznosti sedmim čakram si lahko pri delu s čakrami in baronih terapijah izdatno pomagata. Purpurno ploščico lahko kupite na www.misteriji.si, kjer je na voljo tudi knjiga o Tesli.



Ameriška astrologinja Linda Goodman (1925–1995), avtorica več astroloških uspešnic, je bila izjemna pesnica in glasnica novodobnega gibanja. Levo je Goodmanova v svojem domu v Cripple Creeku v Colorado Springsu leta 1991, desno pa je hiša, kjer je nekaj časa živela in kjer je leta 1899 živel tudi Nikola Tesla, ko je delal svoje poskuse v Colorado Springsu.

že zbijal šale. »Veselil se je, kot da sem mu podarila čarovno paličico, kar je v določenem smislu tudi bila ... Ta primer je samo eden od mnogih, pri katerih sem skozi leta lahko videla, kako purpurne plošče pacientu takoj pomagajo.«

Ob neki drugi priložnosti ji je prijatelj sekal drva in si poškodoval roko, ki ga je hudo bolela. Hotel je takoj k zdravniku, vendar ga je posedla na kavč, mu skuhala čaja in privezala purpurno ploščo na roko. Medtem ko je popil čaj in pojedel kos peciva, je bolečina izginila. Čez nekaj minut je že spet sekal drva.

»Zlasti pogosto izkoristim čudežno delovanje energetskih plošč, da bi se znebila slabosti,« piše Goodmanova. »Vedno, ko mi je slabo, brž vzamem purpurno ploščo, ležem na hrbet v posteljo in položim ploščo na sončni pletež. Slabost običajno preneha po petih minutah, večinoma že po eni do dveh minutah, včasih pa že po tridesetih sekundah. Ne vem, kaj bi počela brez teh plošč za umirjanje bolečin, zato jih imam vedno pri roki za vsak primer, če bi jih hitro

rabila. Moje noseče prijateljice, ki so imele jutranje slabosti, cenijo purpurne plošče kot drago kamenje.

POMOČ MED SPANJEM

Nekateri moji prijatelji jo nameščajo v prevleko blazine (na spodnjo stran, ne neposredno pod glavo) in ponoči spijo na njej. Energija prodira skozi vse, razen skozi kovine. Človek se zjutraj prebudi z več energije in se počuti, kot da je spal polnih osem ur, četudi je spal manj. Vendar so tudi ljudje, ki svoje frekvence vibracij ne morejo povišati na ta način, ker se zelo občutljivo odzivajo na energijo in se vso noč prebujajo. Tedaj bi bilo priporočljivo ploščo uporabiti največ enkrat ali dvakrat na teden ali takrat, ko morate naslednje jutro zelo zgodaj vstati in boste potrebovali še posebno veliko energije na delovnem mestu. So ljudje, ki se počutijo bolj energične in manj utrujene, ko nosijo dvakrat dnevno po 30 do 60 minut purpurno ploščico v zgornjem žepu na bluzi ali srajci. Vsak človek se odziva drugače ...«

Med primeri iz osebnih izkušenj astrologinje je zanimiv primer alkoholičarja. Nekega dne je avtorico obiskala prijateljica, ki je bila vsa v solzah zaradi svojega ljubljenega moža, ki je postal alkoholik. Poskušala je vse mogoče, vendar ga z ničemer ni mogla odvrniti od pijače, čeprav je bil veren in dobrodušen človek in je pogosto ponavljal, kako želi nehati s pitjem, vendar mu ne uspe.

POMOČ ALKOHOLIKU

»Prijateljico sem prosila, naj mi za nekaj dni posodi njegovo sliko,« se spominja. »Presenečeno me je pogledala, a mi je dala polaroidno fotografijo iz svoje denarnice. Nato me je iz povsem razumljive radovednosti vprašala, kaj nameravam z njo. Ker sem vedela, da še ni dosegla stopnje spoznanja, ko bi doumela moč harmonijskih frekvenc, sem se izognila odgovoru. Skrivnostno sem se nasmehnila in rekla: „Oh, malo bom poskusila z belo čarovniško magijo.“

Ko je prijateljica odšla, sem sliko njegovega moža položila za celo uro na manjšo purpurno ploščo. „Fotometode“ do takrat še nikoli nisem izvajala na ta način in nisem vedela, kaj se bo oziroma ne bo zgodilo. Naslednjega dne popoldne me je prijateljica poklicala iz službe. Bila je srečna in popolnoma raztresena. „Ne boš verjela, kaj se je zgodilo,“ je vpila v slušalko, „Jim me je obiskal med svojim odmorom in mi rekel, da se je odločil prenehati s pijačo. Želi se popolnoma odvaditi. Poleg tega bo vsako nedeljo šel v cerkev! Tokrat bo to resnično tudi naredil. To sem čutila. Še nikoli ni bil tako resen v zvezi s tem. Le kako ti je to uspelo?“

Rekla sem ji, da me je ta novica zelo razveselila, a naj ne razmišlja „kako“, ampak da najprej počaka, da bo videla, koliko je on dejansko resen glede tega. Dva meseca pozneje me je ponovno obiskala. Jim ju je vsako nedeljo vlekel v cerkev in ni popil niti kapljice. Leto pozneje je bil še vedno trezen ...«

Zgodba se je po nekaj zapletih in strokovnem zdravljenju srečno končala.

R. V. ❁